Описовий звіт 
комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №9 ім. міжнародного гросмейстера О.С.Мороза» Дніпровської міської ради  за 2020р.
Комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №9 ім. міжнародного гросмейстера О.С.Мороза» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 5) відкрито  у  грудні  1980 року. 
        Спеціалізація: шахи, шашки. 
        Директор – Тимошенко Ірина Валеріївна, кандидат у майстри спорту, арбітр FIDE.
        Заступник директора – Максимов Дмитро Іванович, міжнародний гросмейстер, член Дніпропетровської обласної шахової федерації.  
Оргробота

          Щопонеділка в школі проводиться педагогічна нарада, на якій вирішуються усі організаційні питання. У школі діє профспілкова організація   та  тренерська  рада (старший тренер – Чернов Є.А.). У школі працює 21 тренер, (16 штатних), серед яких 2 міжнародних гросмейстера, 7 майстрів спорту, 6 кандидатів у майстри, також 1 національний арбітр та 1 арбітр FIDE. Серед тренерів –  3 тренери першої категорії (2 штатних), 15 тренерів другої категорії (13 штатних). 

Учбово-тренувальна робота

На початок 2020/21 учбового  року в ДЮСШ №9 є 36 груп початкової підготовки, 12 груп базової підготовки та 4 групи спеціальної підготовки. В них навчається шахам 458 учнів. ДЮСШ №9 має  власну  спортивну  базу, яка складається з 2-х поверхової будівлі загальною площею 286 м2 за адресою: вул. Княгині Ольги, 5 та приміщення на першому поверсі житлової будівлі загальною площею 325 м2 за адресою: вул. Орловська, 30.
Будівля закладу за адресою: вул. Княгині Ольги, 5 підключена  до  мережі  «Інтернет». Заняття  проводяться як на своїх базах, так і на базах середніх шкіл, клубів за місцем мешкання.

Методична  робота


ДЮСШ №9  є  методичним  шаховим  центром  Дніпропетровської  області. На  базі  школи  неодноразово  проводились  тренерські та  суддівські  семінари, на  яких  могли  підвищити  свою  кваліфікацію  шахові тренери міста  і  області.

Учбово-спортивна робота

           За    часи  існування  школи   вісім  випускників  стали  міжнародними  гросмейстерами  (Боровиков Владислав, Гутман Геннадій,  Лимар  Ірина, Карлович Анастасія, Зінченко Ярослав, Кононенко Дмитро, Максимов Дмитро та Коваленко Ігор).  Підготовлено  також   7 міжнародних майстрів (в тому числі Єлісєєв Євген  у 2018 році), 19 майстрів  спорту  України, 130  кандидатів в майстри, більше 500 шахістів  першого  розряду, більше  4800  шахістів  масових  розрядів. 

        Щорічно у школі проводиться велика кількість кваліфікаційних змагань 4,3,2,1 розряду, проводяться також рейтингові турніри та турніри з нормою кандидата в майстри та майстри спорту. На базі школи проводяться обласні змагання, змагання календаря Держкомспорту України, а також у двадцятий раз  проведено Всеукраїнський шаховий турнір пам’яті О.В. Синіцина. 

        За  2020 рік норматив кандидата у майстри спорту виконало 4 учня, норматив першого розряду – 13 учнів, нормативи масових розрядів – 89 учнів ДЮСШ №9. Спортсменам Гребенщиковой Єлизаветі та Плюхє Михайлу присвоєно звання майстер спорту України.

        У 2020р. Дубовик Анастасія стала чемпіонкою України з класичних шахів та швидкої гри  серед дівчат до 14 років, виборола 2 місце з класичних шахів та блискавичної гри та 3 місце з швидких шахів  на чемпіонаті України серед дівчат до 16 років. Посіла 2 місце на чемпіонаті України серед дівчат до 20 років у дисциплінах класичні шахи, швидка гра та 1 місце  з блискавичної гри. 

        Гребенщикова Єлизавета перемогла на чемпіонаті України з швидких шахів та блискавичної гри серед дівчат до 16 років. Стала другою на чемпіонаті України з класичних шахів та блискавичної гри серед дівчат до 18 років та першою з швидких шахів. Зайняла 3 місце з класичних шахів та швидкої гри та 4 місце з блискавичної гри  на чемпіонаті України серед дівчат до 20 років.

        Дячук Артем виборов 3 місце на чемпіонаті України серед юнаків до 12 років. Лємєшев Ілля посів 4 місце з блискавичної гри серед юнаків до 14 років.

        Шепель Фелікс став чемпіоном України з шашок-64 серед молоді. У командному чемпіонаті Світу з шашок-64 посів 4 місце у швидкій грі, 6 місце з блискавичної гри та 7 місце з класичної гри. Острєцова Марія зайняла 3 місце у чемпіонаті України з шашок-64 серед дівчат до 10 років.

Директор ДЮСШ №9                                    /І.В.Тимошенко/

