                 ЗВІТ ПРО РОБОТУ КЕРІВНИКА ПІДПРИЄМСТВА                

       Комунальне підприємство «Житлове господарство Самарського району» Дніпровської міської ради (далі - Підприємство, ідентифікаційний код – 05451368, є комунальним унітарним комерційним підприємством та є правонаступником всіх прав та обов’язків Комунального виробничого житлово-експлуатаційного підприємства Самарського району, створеним відповідно до рішення Дніпропетровської міської ради від 07.07.1999 №13 на базі відокремленої частини комунальної власності територіальної громади міста Дніпро.

     Підприємство в своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідними рішеннями Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, іншими нормативно - правовими актами України та цим Статутом.
      Власником Підприємства є територіальна громада міста Дніпра, в особі Дніпровської міської ради, ідентифікаційний код - 26510514, місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, буд. № 75 (далі - Власник).
     Орган, до сфери управління якого входить Підприємство, визначається міською радою (далі - Уповноважений орган).
 Мета та предмет діяльності Підприємства
     Метою створення і діяльності Підприємства є господарська діяльність для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою отримання прибутку.
    Предметом господарської діяльності Підприємства для реалізації зазначеної мети є:
- контроль за дотриманням квартиронаймачами, власниками приватизованих квартир, орендарями і власниками нежитлових приміщень обов’язків, передбачених відповідними договорами;
- експлуатація житлового фонду;
- виконання робіт з ремонту та технічного обслуговування будинків, обладнання та прибудинкових територій;
- здійснення технічного контролю за станом житлового фонду;
- відбір житлових будинків для проведення капітального ремонту житлового фонду;
- своєчасне та якісне проведення чергових та позачергових оглядів, поточного та капітального ремонтів житлового фонду;
- надання послуг з перевірки та прочистки димових і вентиляційних каналів, ремонту печей та оголовків;
- надання послуг з технічного обслуговування систем пожежогасіння і димовидалення у висотних житлових будинках;
- управління майном;
- участь у роботі комісій з прийому в експлуатацію житлових будинків нового будівництва, після реконструкції  та капітального ремонту;
- участь у роботі комісій з прийому на баланс відомчого житлового фонду;
- забезпечення належного утримання житлового фонду, що перебуває у повному господарчому віданні замовника, створення сприятливих умов для проживання; 

- забезпечення схоронності і підвищення рівня благоустрою житлового фонду;
- забезпечення безперебійної роботи технічного обладнання житлових будинків.

- забезпечення належного санітарного стану внутрішньобудинкових приміщень загального користування і прибудинкової території;
- забезпечення підготовки житлового фонду до експлуатації в весняно-літній та осінньо-зимовий періоди;
- забезпечення дотримання квартиронаймачами, власниками приватизованих квартир, орендарями та власниками нежилих приміщень обов’язків, передбачених відповідними договорами;
- створення додаткових робочих місць за рахунок отримання прибутку, покращення економічних та соціальних умов трудового колективу Підприємства;
 Управління Підприємством
       Органом управління Підприємством є Керівник Підприємства.
    З питань своєї діяльності Підприємство підзвітне та підконтрольне Власнику, виконавчому комітету міської ради та Уповноваженому органу. Власник здійснює свої повноваження стосовно Підприємства безпосередньо та через Уповноважений орган. Структура, штатний розпис та правила внутрішнього трудового розпорядку Підприємства затверджується керівником Підприємства за погодженням з Уповноваженим органом.
Кандидатуру на посаду керівника Підприємства подає заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів згідно з розподілом повноважень. Керівник Підприємства призначається та звільняється з посади розпорядженням міського голови. При наймі керівника Підприємства з ним обов'язково укладається трудовий контракт, в якому визначаються строк найму, права, обов'язки та відповідальність керівника, умови його матеріального забезпечення, умови звільнення його з посади, інші умови найму за згодою сторін.
      Керівник здійснює поточне керівництво діяльністю Підприємства.

Організовує та забезпечує виконання затверджених планів соціально-економічного розвитку та фінансового плану Підприємства. Своєчасно та якісно виконує рішення, розпорядження і доручення Власника та Уповноваженого органу.

Контролює роботу працівників Підприємства та забезпечує ефективність взаємодії підрозділів Підприємства.

Організовує та контролює ведення бухгалтерського обліку та звітності, надає звіти про діяльність Підприємства, передбачені чинним законодавством України.

   Звітує перед Власником, Уповноваженим органом в порядку встановленому чинним законодавством.

 Забезпечує додержання законності в діяльності Підприємства.

Сприяє при проведенні аналізу фінансово-господарської діяльності Підприємства представникам Власника (робочі групи, комісії тощо), надає на вимогу зазначених представників всю необхідну документацію та іншу інформацію про фінансово-господарську діяльність, а також пояснення щодо питань, які стосуються предмета перевірки.

 Вживає невідкладних заходів щодо усунення виявлених за результатами аналізу фінансово-господарської діяльності недоліків та порушень.

 Забезпечує виконання затверджених планових показників Підприємства.

Забезпечує створення на кожному робочому місці умов праці відповідно до вимог нормативних актів та додержання прав працівників, гарантованих законодавством про охорону праці.

Повідомляє Власника про випадки завдання або загрози завдання шкоди Підприємству та/або територіальній громаді міста Дніпра.

Відшкодовує збитки, заподіяні Підприємству його діяльністю або бездіяльністю.

Виконує інші обов’язки, необхідні для ефективної діяльності Підприємства.

    Показники роботи підприємства відображені у фінансовій звітності за 2020 рік.

